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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 

Ο  ∆ήµος Καρπενησίου θα προβεί στην προµήθεια εξοπλισµού για την προστασία των 
εργαζοµένων  στα συνεργεία ύδρευσης - αποχέτευσης , ηλεκτρολόγων , καθαριότητας και στο 
προσωπικό των µαγειριών όπως αυτές οι πρόσθετες παροχές προβλέπονται από την ΚΥΑ 
53361/06 (ΦΕΚ 1503Β) όπως αυτή τροποποιήθηκε από την ΤΤ 36586/2007 (ΦΕΚ 1323/Β) και ην 
ΚΥΑ 31119/2008 (ΦΕΚ 990/Β) . Με τον τρόπο αυτό θα καλυφθούν άµεσες ανάγκες των 
συνεργείων των ανωτέρω υπηρεσιών και θα προστατευθούν οι εργαζόµενοι µε τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο. 
     Η προµήθεια θα καλύψει άµεσες ανάγκες του προσωπικού για το έτος  2014  .  Η συνολική 
δαπάνη της προµήθειας ανέρχεται σε ποσό 9.828,32 µε Φ.Π.Α.  
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
   
Ανακλαστικά γιλέκα: Θα προσφέρουν προστασία σε εργάτες απασχολούµενους στη ύδρευση-
αποχέτευση και σε εργάτες  απορριµµατοφόρων , οδοκαθαριστές, οδηγούς χειριστές 
µηχανηµάτων. Θα αποτελούνται από φωσφορούχες  οριζόντιες  λωρίδες αντανάκλασης  από  
ειδικό  αντανακλαστικό  υλικό οι οποίες θα εξασφαλίζουν υψηλή ευκρίνεια. Ως  υλικό  κατασκευής  
είναι  προτεινόµενο βαµβάκι  15%  και  πολυεστέρας  85%  για  καλύτερη  άνεση  και  µηχανική  
αντοχή.  Πρότυπα  ΕΝ 340,471  και  θα  φέρουν  την  εξής  σήµανση: 1) CE , 2)κατασκευαστής , 
κωδικός  προϊόντος  , έτος  κατασκευής , 3) Εικονόσηµο για  αντανακλαστικές  ενδυµασίες  και  οι  
κωδικοί  2,2. Τα ανακλαστικά γιλέκα θα πρέπει να έχουν τυπωµένο ή κεντηµένο στην πλάτη το 
λογότυπο <<∆ΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ>>   

 
 
Γαλότσες : Θα προσφέρουν προστασία σε εργάτες απασχολούµενους στην ύδρευση-αποχέτευση 
και σε εργάτες  απορριµµατοφόρων υπό βροχή και σε υγρούς χώρους. Οι γαλότσες θα είναι 
αδιάβροχες από συνθετικό υλικό µε αντιολισθητική σόλα, προστατευτικά δακτύλων και 
προστατευτικό έναντι διάτρησης. Πρότυπα  ΕΝ 344,345  και  θα  φέρουν  την  εξής  σήµανση: 1) 
CE , 2)κατασκευαστής , κωδικός  προϊόντος ,  έτος  κατασκευής , µέγεθος ,3). Το  σύµβολο  S5 
που  συµβολίζει, 4) προστασία  δακτύλων ,5) απορρόφηση  µηχανικής  ενέργειας    στη  φτέρνα 
,6) υδατοπερατότητα  και  απορρόφηση  νερού , 7)προστασία  της  σόλας  από  διάτρηση , 
8)αντιστατικές  ιδιότητες. Για  τους  καθαρισµούς  κάδων  τα  ίδια  χαρακτηριστικά  αλλά  τύπου  Ε 
(σκάφανδρο). 
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Γάντια δερµατοπάνινα : Θα προσφέρουν προστασία σε εργασίες στις οποίες απαιτείται προστασία 
από απλούς µηχανικούς κινδύνους (τριβές, συµπιέσεις, εκδορές)  σε στεγνό περιβάλλον όπως  
εργαζόµενοι στην ύδρευση-αποχέτευση και σε εργάτες  απορριµµατοφόρων οδηγούς χειριστές 
µηχανηµάτων. Το µήκος τους θα είναι περίπου 25cm µε  πάχος 1,2mm. Το εµπρός µέρος του 
γαντιού και τα δάκτυλα θα είναι από βόειο δέρµα και το πίσω µέρος από βαµβακερό ύφασµα µε 
ελαστική ταινία σύσφιξης. Πρότυπα  ΕΝ 388,420  µε  επίπεδα  µηχανικών  αντοχών  και  θα  
φέρουν  την  εξής  σήµανση: 1) CE , 2)προµηθευτής , κωδικός  προϊόντος ,  έτος  κατασκευής  , 3) 
Εικονόσηµο  προστασίας  από  µηχανικούς  κινδύνους  και  οι  κωδικοί  2,1,2,2. Εναλλακτικά  
µπορεί  να  επιλεγούν  γάντια  µε  ενίσχυση   από  δεύτερο  στρώµα  δέρµατος  στο  εµπρός  
µέρος  της  παλάµης.      

    
 
Γάντια από Νιτριλιου-Neoprene   : Θα προσφέρουν προστασία από χηµικούς, µηχανικούς και 
βιολογικούς κινδύνους όπως  εργαζόµενοι στην ύδρευση-αποχέτευση και σε εργάτες  
απορριµµατοφόρων. Θα έχουν µήκος περίπου 30 cm µε πάχος 1 mm και το υλικό κατασκευής 
τους θα είναι Νιτριλιου-Neoprene και θα έχουν εσωτερική επένδυση από ανθιδρωτικό υλικό. 
Πρότυπα  ΕΝ 388,420,374 µε  επίπεδα  µηχανικών  αντοχών  και  θα  φέρουν  την  εξής  
σήµανση: 1) CE , 2)προµηθευτής , κωδικός  προϊόντος ,  έτος  κατασκευής , 3) Εικονόσηµο  
προστασίας  από  µηχανικούς  κινδύνους  και  οι  κωδικοί  3,1,2,1 , 4) Εικονόσηµο  προστασίας  
από  χηµικές  ουσίες  και  µικροοργανισµούς.  

         
 
Γάντια  ελαστικά  µίας  χρήσεως: Στους  οδοκαθαριστές  εργάτες  συγκοµιδής  και  αποκοµιδής  
απορριµµάτων  καθώς  και  στις  καθαρίστριες  εσωτερικών  χώρων. Να  έχουν  µήκος  περίπου  
20 εκ. , κατασκευασµένα  από  νιτρίλιο  ,  και  συσκευασµένα  σε  πακέτο  ανά  100  ή  200 
τεµάχια. Πρότυπα  ΕΝ 374. Σήµανση: 1) CE , 2) Προµηθευτής ,Κωδικός προϊόντος ,έτος  

κατασκευής , 3) Εικονόσηµο  προστασίας  από  χηµικές  ουσίες  και  µικροοργανισµούς.      
 
Γάντια µονωτικά: Πεδίο εφαρµογής. Εργασίες Ηλεκτρολόγων σε χαµηλή τάση. 
Χαρακτηριστικά: Μήκος 30cm. Κατασκευή από συνθετικό υλικό χωρίς ραφές. 
Πρότυπο ΕΝ 60903 
Σήµανση: 
. CE 
. Κατασκευαστής, Κωδικός Προϊόντος, αριθµός σειράς 
. 00 (Προστασία µέχρι 5000V) 
. RC (αυξηµένη µηχανική αντοχή, αντοχή σε όζον, οξέα, πετρελαιοειδή, ψύχος) 
. Κωδικός εργαστηρίου πιστοποίησης 
. Έτος και µήνας κατασκευής. 
. Σήµα διεθνούς ηλεκτροτεχνικής επιτροπής (IEC)  

 
 
 
Κράνη γενικής χρήσεως : Θα προσφέρουν προστασία σε χώρους όπου εκτελούνται εργασίες σε 
διαφορετικά επίπεδα. Το εξωτερικό κέλυφός τους θα αποτελείται από συνθετικό υλικό και για να 
είναι περισσότερο εργονοµικοί, θα είναι προτιµότερο οι κατακόρυφοι ιµάντες του κεφαλοδέµατος 
να είναι από συνθετικές ίνες. Η ρύθµιση του ιµάντα του αυχένα να γίνεται µε κοχλία µίας κίνησης 
για να ρυθµίζεται αφού φορεθεί και στον ιµάντα του προσώπου να υπάρχει ανθιδρωτική επένδυση 
από δέρµα. Επίσης θα πρέπει να υπάρχουν οπές αερισµού που θα διευκολύνουν την κυκλοφορία 
του αέρα. Πρότυπα  ΕΝ 397, Σήµανση: 1) CE , 2)κατασκευαστής ,Κωδικός προϊόντος ,έτος  
κατασκευής  , 3) 440 vac  (προστασία  από  ηλεκτρικό ρεύµα). 
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 Επιγονατίδες:  Θα προσφέρουν προστασία  στους υδραυλικούς και στους εργάτες ύδρευσης 
αποχέτευσης 
Χαρακτηριστικά: Υλικό κατασκευής: εσωτερικά: από υλικό που επιτρέπει την αναπνοή του 
δέρµατος, εξωτερικά από υλικό αντιολισθητικό, εύκαµπτο, ανθεκτικό στην τριβή και τις χηµικές 
ουσίες.  Τα δύο άκρα των επιγονατίδων θα συνδέονται µε δύο ζεύγη ιµάντων που θα κλείνουν µε 
Velcro.  
 
Ωτοασπίδες:   Θα προσφέρουν προστασία όπου ο θόρυβος υπερβαίνει τα 90 dB(A), και δυνητικά 
όπου ο θόρυβος υπερβαίνει τα 85 dB(A) για οκτάωρη έκθεση του εργαζοµένου. 
Χαρακτηριστικά: κέλυφος και στεφάνη στήριξης στο κεφάλι µε δυνατότητα αυξοµείωσης .  
Ανθιδρωτικές επενδύσεις στους δακτυλίους που έρχονται σε επαφή µε το έξω αυτί για να είναι πιο 
εύχρηστες. Ο προµηθευτής θα πρέπει να προσκοµίσει υποχρεωτικά, διάγραµµα µε την 
εξασθένιση του ακουόµενου ήχου ανά οκτάβα συχνοτήτων. Το διάγραµµα πρέπει να συγκριθεί µε 
τα αποτελέσµατα της µέτρησης ώστε η χρήση τους να αντιµετωπίζει το συγκεκριµένο θόρυβο.   
Υλικό κατασκευής: κέλυφος από συνθετικό υλικό 
Σήµανση: Σήµανση: 1) CE , 2)κατασκευαστής ,Κωδικός προϊόντος ,έτος  κατασκευής  ,  
Πρότυπα: ΕΝ-352-1, ΕΝ-352-3 αν προσαρµόζονται σε κράνος. 
 
Μάσκα ηµίσεως προσώπου: Θα προσφέρουν προστασία σε εργάτες απασχολούµενους στην 
ύδρευση-αποχέτευση, σε εργάτες  απορριµµατοφόρων, Οδοκαθαριστές. 
Κυρίως µάσκα από συνθετικό υλικό µε ιµάντες προσαρµογής που θα καλύπτουν µύτη, στόµα και 
πηγούνι. 
Είναι προτιµότερη µάσκα µε διπλά φίλτρα, ως πιο άνετη 
Πρέπει να επιλέγεται το κατάλληλο φίλτρο, που στη συγκεκριµένη περίπτωση είναι 
Α1 Ρ3 (χρώµατος καφέ και λευκού) που παρέχει προστασία από οργανικά αέρια και ατµούς και 
σωµατίδια ή Α2 Ρ3 εφόσον διαθέτει η κατασκευαστική εταιρεία. Πρότυπα: ΕΝ 140 για τη µάσκα και 
ΕΝ 141 για φίλτρα Σήµανση: Η µάσκα και τα φίλτρα πρέπει να έχουν ανεξίτηλα τυπωµένα τα εξής: 
. CE 
. Κατασκευαστής, Κωδικός προϊόντος, Έτος κατασκευής (στα φίλτρα και ηµεροµηνία λήξης). 
. Κωδικός Εργαστηρίου Πιστοποίησης 
. Στα φίλτρα θα υπάρχει και χρωµατικός κώδικας (καφέ και άσπρο) 
 
Μάσκα µιας χρήσεως: 
Θα προσφέρουν προστασία σε εργάτες απασχολούµενους στην ύδρευση-αποχέτευση, σε εργάτες  
απορριµµατοφόρων, Οδοκαθαριστές. Μάσκα µιάς χρήσεως µε φίλτρο ενεργού άνθρακα για 
προστασία από την σκόνη σύµφωνη µε το πρότυπο ΕΝ 149 FFP1   
 
 Άρβυλα ασφαλείας για όλες τις εργασίες: Άρβυλα ασφαλείας για όλες τις εργασίες: Ηµιάρβυλο, µε 
ύψος που να προστατεύει τα σφυρά, µε προστατευτικό κάλυµµα δακτύλων και αντιολισθητική 
σόλα. 
Τα ηµιάρβυλα θα είναι σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΝ 344,345 και θα έχουν Σήµανση: 1.CE, 2. 
Κατασκευαστής, κωδικός προϊόντος, έτος κατασκευής, µέγεθος, 3. Το σύµβολο S3 που συµβολίζει 
προστασία δακτύλων, απορρόφηση µηχανικής ενέργειας στη φτέρνα, υδατοπερατότητα και 
απορρόφηση νερού, προστασία της σόλας έναντι διάτρησης, αντιστατικές ιδιότητες. Στη σόλα να 
υπάρχει η ένδειξη oil resistant. Θα πρέπει να έχει αντεπεξέλθει τη δοκιµή διηλεκτρικής αντοχής σε 
5 KV.  
 
Μπουφάν Εργασίας: Θα προσφέρουν προστασία σε εργάτες απασχολούµενους στη ύδρευση-
αποχέτευση και σε εργάτες  απορριµµατοφόρων , οδοκαθαριστές, οδηγούς χειριστές 
µηχανηµάτων. Ενδύµατα υψηλής ευκρίνειας όπου Θα αποτελούνται από φωσφορούχες  οριζόντιες  
λωρίδες αντανάκλασης  από  ειδικό  αντανακλαστικό  υλικό οι οποίες θα εξασφαλίζουν υψηλή 
ευκρίνεια. Θα είναι αντιανεµικό αδιάβροχο µε αποσπώµενη επένδυση. Το µπουφάν εργασίας θα 
πρέπει να έχει τυπωµένο ή κεντηµένο στην πλάτη το λογότυπο <<∆ΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ>>   
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Παντελόνι Εργασίας: Θα προσφέρουν προστασία σε εργάτες απασχολούµενους στη ύδρευση-
αποχέτευση και σε εργάτες  απορριµµατοφόρων , οδοκαθαριστές, οδηγούς χειριστές 
µηχανηµάτων. Ενδύµατα υψηλής ευκρίνειας όπου Θα αποτελούνται από φωσφορούχες  οριζόντιες  
λωρίδες αντανάκλασης  από  ειδικό  αντανακλαστικό  υλικό οι οποίες θα εξασφαλίζουν υψηλή 
ευκρίνεια. To παντελόνι θα πρέπει να φέρει τυπωµένο στο σκέλος(µπατζάκι) του το λογότυπο 
<<∆ΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ>>   
 
Νιτσεράδες: Θα προσφέρουν προστασία σε εργάτες απασχολούµενους στη ύδρευση-αποχέτευση 
και σε εργάτες  απορριµµατοφόρων , οδοκαθαριστές, οδηγούς χειριστές µηχανηµάτων, (σε όλους 
τους εργαζόµενους στα τεχνικά συνεργεία). Το σακάκι θα διαθέτει κουκούλα η οποία όταν δεν 
χρησιµοποιείται θα τοποθετείται σε θήκη στο πίσω µέρος της νιτσεράδας. Θα κλείνει µε Velcro ή 
φερµουάρ, ή πρες µπουτόν και θα διαθέτει τσέπες εσωτερικές, εξωτερικές ή συνδυασµό τους.  Το 
παντελόνι θα διαθέτει ελαστική µέση.To παντελόνι θα πρέπει να φέρει τυπωµένο στο 
σκέλος(µπατζάκι) του το λογότυπο <<∆ΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ>> και το σακάκι θα πρέπει να έχει 
τυπωµένο στην πλάτη το λογότυπο <<∆ΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ>>. 
Υλικό κατασκευής: nylon, pvc, polyester, PU (πολυουρεθάνη) ή συνδυασµός τους.             
Πρότυπα: ΕΝ-343, ΕΝ-340 
 
Προστασία Σώµατος :  
1.Ρόµπα καθαρισµού από ύφασµα ποπλίνα από 150 έως 200 gr βάρος  χωρίς γιακά ,κοντό µανίκι 
και χρώµα θαλασσί, θα πρέπει να έχει τυπωµένο ή κεντηµένο στην πλάτη τον λογότυπο 
<<∆ΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ>>   
2. Ρόµπα τραπεζοκόµας  από ύφασµα ποπλίνα από 150 έως 200 gr βάρος  µε γιακά  ,κοντό µανίκι 
και χρώµα µπέζ- σωµόν, θα πρέπει να έχει τυπωµένο ή κεντηµένο στην πλάτη τον λογότυπο 
<<∆ΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ>>   
3. Καπέλο σεφ  σε σχήµα σκάφους µε ατοµικό ρυθµιζόµενο λουρί Velcro 65% πολυεστέρας , 35% 
βαµβάκι. Χρώµα συνδυασµένο µε την ρόµπα ( µπεζ-σωµόν ).  
 
 
 
 
 

Καρπενήσι 17/01/2014 

Ο Συντάξας    Ελέχθηκε και θεωρήθηκε 
 Η Αναπληρώτρια ∆/ντρια       
  
  
  
  
  

Αναστασιάδης Κλήµης Παπαροϊδάµη Θ. Μαρία 

Τ.Ε Μηχανολόγος Μηχανικός  ΠΕ  ∆ιοικητικού – Οικονοµικού µε βαθµό Β’ 
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ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 

A/A Είδος  Ποσότητα 
Τιµή 
µονάδας 

Μονάδα 
µέτρησης Σύνολο 

1 Ανακλαστικά Γιλέκα 50 12,00 € ΤΕΜ 600,00 € 

2 Γαλότσες 7 15,00 € ΖΕΥΓΟΣ 105,00 € 

3 Γάντια ∆ερµατοπάνινα 100 2,50 € ΖΕΥΓΟΣ 250,00 € 

4 Γάντια Νητριλίου 300 2,50 € ΖΕΥΓΟΣ 750,00 € 

5 Γάντια ελαστικά µιας Χρήσεως 150 7,00 € 
ΣΥΣΚ. 100 
ΖΕΥΓΩΝ 

1.050,00 € 

6 Γάντια µονωτικά Ηλεκτρολόγων 1 50,00 € ΖΕΥΓΟΣ 50,00 € 

7 Κράνη γενικής χρήσεως 40 10,00 € ΤΕΜ 400,00 € 

8 Επιγωνατίδες 5 12,00 € ΖΕΥΓΟΣ 60,00 € 

9 Ωτοασπίδες 5 10,00 € ΤΕΜ 50,00 € 

10 Μάσκες ηµίσεου προσώπου  5 20,00 € ΤΕΜ 100,00 € 

11 Φίλτρα για της µάσκες ηµίσεου προσώπου   20 10,00 € ΖΕΥΓΟΣ 200,00 € 

12 Μάσκες µιας χρήσεως 500 1,00 € ΤΕΜ 500,00 € 

13 Άρβυλα 33 35,00 € ΖΕΥΓΟΣ 1.155,00 € 

14 Μπουφάν εργασίας 33 40,00 € ΤΕΜ 1.320,00 € 

15 Παντελόνι εργασίας 33 15,00 € ΤΕΜ 495,00 € 

16 Νιτσεράδες 33 9,00 € ΤΕΜ 297,00 € 

17 Ρόµπα καθαρισµού  6 23,00 € ΤΕΜ 138,00 € 

18 Ρόµπα τραπεζοκόµας   4 23,00 € ΤΕΜ 92,00 € 

19 Καπέλο σεφ  σε σχήµα σκάφους  4 9,00 € ΤΕΜ 36,00 € 

20 Ταινία σήµανσης λευκή-κόκκινη 200µ 100 2,50 € ΤΕΜ 250,00 € 

21 Φανός σήµανσης µία µπαταρίας 5 8,50 € ΤΕΜ 42,50 € 

22 Μπαταρίες Φανών 10 5,00 € ΤΕΜ 50,00 € 

   
Συνολο 7.990,50 € 

   
Φ.Π.Α 23% 1.837,82 € 

   
          Γενικό Σύνολο 9.828,32 € 

 
Καρπενήσι 17/01/2014 

Ο Συντάξας    Ελέχθηκε και θεωρήθηκε 
 Η Αναπληρώτρια ∆/ντρια       
  
  
  
  
  

Αναστασιάδης Κλήµης Παπαροϊδάµη Θ. Μαρία 

Τ.Ε Μηχανολόγος Μηχανικός  ΠΕ  ∆ιοικητικού – Οικονοµικού µε βαθµό Β’ 
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΟΣΟΤΗΤΩΝ ΑΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  

           ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                      1 άτοµο ΚΑ 10/6063 
 
 
 

A/A Είδος  Ποσότητα Τιµή 
µονάδας 

Μονάδα 
µέτρησης 

Σύνολο 

1. Ρόµπα καθαρισµού  2,00 23,00 € ΤΕΜ 46,00 € 

2. Γάντια ελαστικά µιας Χρήσεως 10,00 7,00 € 
ΣΥΣΚ. 100 
ΖΕΥΓΩΝ 

70,00 € 

      Συνολο 116,00 € 

      Φ.Π.Α 23% 26,68 € 

                Γενικό Σύνολο 142,68 € 

      
      

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ) 

           ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                      4 άτοµα ΚΑ 15/6063.002 
 
 
 

A/A Είδος  Ποσότητα Τιµή 
µονάδας 

Μονάδα 
µέτρησης 

Σύνολο 

1. Ρόµπα καθαρισµού  4,00 23,00 € ΤΕΜ 92,00 € 

2. Ρόµπα τραπεζοκόµας   4,00 23,00 € ΤΕΜ 92,00 € 

3. Καπέλο σεφ  σε σχήµα σκάφους  4,00 9,00 € ΤΕΜ 36,00 € 

4. Γάντια ελαστικά µιας Χρήσεως 40,00 7,00 € 
ΣΥΣΚ. 100 
ΖΕΥΓΩΝ 

280,00 € 

      Συνολο 500,00 € 

      Φ.Π.Α 23% 115,00 € 

                Γενικό Σύνολο 615,00 € 

      
      

                          ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

           ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                      15 άτοµα ΚΑ 20/6063 
 
 
 

A/A Είδος  Ποσότητα 
Τιµή 
µονάδας 

Μονάδα 
µέτρησης Σύνολο 

1. Ανακλαστικά Γιλέκα 20,00  12,00 € ΤΕΜ 240,00 € 

2. Γάντια ∆ερµατοπάνινα 45,00  2,50 € ΖΕΥΓΟΣ 112,50 € 

3. Γάντια Νητριλίου 150,00  2,50 € ΖΕΥΓΟΣ 375,00 € 

4. Γάντια ελαστικά µιας Χρήσεως 50,00  7,00 € ΣΥΣΚ. 100 
ΖΕΥΓΩΝ 

350,00 € 

5. Γάντια µονωτικά Ηλεκτρολόγων 1,00  50,00 € ΖΕΥΓΟΣ 50,00 € 

6. Κράνη γενικής χρήσεως 15,00  10,00 € ΤΕΜ 150,00 € 
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7. Μάσκες µιας χρήσεως 250,00  1,00 € ΤΕΜ 250,00 € 

8. Άρβυλα 15,00  35,00 € ΖΕΥΓΟΣ 525,00 € 

9. Μπουφάν εργασίας 15,00  40,00 € ΤΕΜ 600,00 € 

10. Παντελόνι εργασίας 15,00  15,00 € ΤΕΜ 225,00 € 

11. Νιτσεράδες 15,00  9,00 € ΤΕΜ 135,00 € 

      Συνολο 3.012,50 € 

      Φ.Π.Α 23% 692,88 € 

                Γενικό Σύνολο 3.705,38 € 

      
      

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΑΡ∆ΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

           ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                      11 άτοµα ΚΑ 25/6063 
 
 
 

A/A Είδος  Ποσότητα 
Τιµή 
µονάδας 

Μονάδα 
µέτρησης Σύνολο 

1. Ανακλαστικά Γιλέκα 16,00  12,00 € ΤΕΜ 192,00 € 

2. Γαλότσες 7,00  15,00 € ΖΕΥΓΟΣ 105,00 € 

3. Γάντια ∆ερµατοπάνινα 34,00  2,50 € ΖΕΥΓΟΣ 85,00 € 

4. Γάντια Νητριλίου 150,00  2,50 € ΖΕΥΓΟΣ 375,00 € 

5. Γάντια ελαστικά µιας Χρήσεως 50,00  7,00 € 
ΣΥΣΚ. 100 
ΖΕΥΓΩΝ 

350,00 € 

6. Κράνη γενικής χρήσεως 16,00  10,00 € ΤΕΜ 160,00 € 

7. Επιγωνατίδες 5,00  12,00 € ΖΕΥΓΟΣ 60,00 € 

8. Ωτοασπίδες 5,00  10,00 € ΤΕΜ 50,00 € 

9. Μάσκες ηµίσεου προσώπου  5,00  20,00 € ΤΕΜ 100,00 € 

10. Φίλτρα για της µάσκες ηµίσεου προσώπου   20,00  10,00 € ΖΕΥΓΟΣ 200,00 € 

11. Μάσκες µιας χρήσεως 250,00  1,00 € ΤΕΜ 250,00 € 

12. Άρβυλα 11,00  35,00 € ΖΕΥΓΟΣ 385,00 € 

13. Μπουφάν εργασίας 11,00  40,00 € ΤΕΜ 440,00 € 

14. Παντελόνι εργασίας 11,00  15,00 € ΤΕΜ 165,00 € 

15. Νιτσεράδες 11,00  9,00 € ΤΕΜ 99,00 € 

16. Ταινία σήµανσης λευκή-κόκκινη 200µ 100,00  2,50 € ΤΕΜ 250,00 € 

17. Φανός σήµανσης µία µπαταρίας 5,00  8,50 € ΤΕΜ 42,50 € 

18. Μπαταρίες Φανών 10,00  5,00 € ΤΕΜ 50,00 € 

      Συνολο 3.358,50 € 

      Φ.Π.Α 23% 772,46 € 

                Γενικό Σύνολο 4.130,96 € 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

      

           ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                      7 άτοµα ΚΑ 30/6063 
 
 
 

A/A Είδος  Ποσότητα Τιµή 
µονάδας 

Μονάδα 
µέτρησης 

Σύνολο 

1. Ανακλαστικά Γιλέκα 14,00  12,00 € ΤΕΜ 168,00 € 

2. Γάντια ∆ερµατοπάνινα 21,00  2,50 € ΖΕΥΓΟΣ 52,50 € 

3. Κράνη γενικής χρήσεως 9,00  10,00 € ΤΕΜ 90,00 € 

4. Άρβυλα 7,00  35,00 € ΖΕΥΓΟΣ 245,00 € 

5. Μπουφάν εργασίας 7,00  40,00 € ΤΕΜ 280,00 € 

6. Παντελόνι εργασίας 7,00  15,00 € ΤΕΜ 105,00 € 

7. Νιτσεράδες 7,00  9,00 € ΤΕΜ 63,00 € 

      Συνολο 1.003,50 € 

      Φ.Π.Α 23% 230,81 € 

                Γενικό Σύνολο 1.234,31 € 

 
 
 
 
 

Καρπενήσι 17/01/2014 

Ο Συντάξας    Ελέχθηκε και θεωρήθηκε 
 Η Αναπληρώτρια ∆/ντρια       
  
  
  
  
  

Αναστασιάδης Κλήµης Παπαροϊδάµη Θ. Μαρία 

Τ.Ε Μηχανολόγος Μηχανικός  ΠΕ  ∆ιοικητικού – Οικονοµικού µε βαθµό Β’ 
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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

A/A Είδος  Ποσότητα 
Τιµή 
µονάδας 

Μονάδα 
µέτρησης Σύνολο 

1 Ανακλαστικά Γιλέκα 50 12,00 € ΤΕΜ   

2 Γαλότσες 7 15,00 € ΖΕΥΓΟΣ   

3 Γάντια ∆ερµατοπάνινα 100 2,50 € ΖΕΥΓΟΣ   

4 Γάντια Νητριλίου 300 2,50 € ΖΕΥΓΟΣ   

5 Γάντια ελαστικά µιας Χρήσεως 130 7,00 € 
ΣΥΣΚ. 100 
ΖΕΥΓΩΝ 

  

6 Γάντια µονωτικά Ηλεκτρολόγων 1 50,00 € ΖΕΥΓΟΣ   

7 Κράνη γενικής χρήσεως 40 10,00 € ΤΕΜ   

8 Επιγωνατίδες 5 12,00 € ΖΕΥΓΟΣ   

9 Ωτοασπίδες 5 10,00 € ΤΕΜ   

10 Μάσκες ηµίσεου προσώπου  5 20,00 € ΤΕΜ   

11 Φίλτρα για της µάσκες ηµίσεου προσώπου   20 10,00 € ΖΕΥΓΟΣ   

12 Μάσκες µιας χρήσεως 500 1,00 € ΤΕΜ   

13 Άρβυλα 33 35,00 € ΖΕΥΓΟΣ   

14 Μπουφάν εργασίας 33 40,00 € ΤΕΜ   

15 Παντελόνι εργασίας 33 15,00 € ΤΕΜ   

16 Νιτσεράδες 33 9,00 € ΤΕΜ   

17 Ρόµπα καθαρισµού  4 23,00 € ΤΕΜ   

18 Ρόµπα τραπεζοκόµας   4 23,00 € ΤΕΜ   

19 Καπέλο σεφ  σε σχήµα σκάφους  4 9,00 € ΤΕΜ   

20 Ταινία σήµανσης λευκή-κόκκινη 200µ 100 2,50 € ΤΕΜ   

21 Φανός σήµανσης µία µπαταρίας 5 8,50 € ΤΕΜ   

22 Μπαταρίες Φανών 10 5,00 € ΤΕΜ   

   
Συνολο   

   
Φ.Π.Α 23%   

   
          Γενικό Σύνολο   

 
 
 

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 
 
 
 
 
 
 
 
 


